Staticky vypocet drevenej konstrukcie krovu:

> ia* A . . . - 2 . . u 2
Zatazenie: stale: podlaha/strecha: Ok = 1L.OKN-m Yg:= 135 Usd = 95 kNG Jsq = 1.35kN-m
premenné: sneh: a:= 0.425 b := 505 ...ZONA 2
nadmorska vySka: A := 250m
MW
A _ _
Sp = (a + Fj.kN.m 2 sp = 0.92kN-m
by =038 Ce=10 Cy:=1.0
normova tiaz: Sk = M1-CeCysp Sy = 0.736kN-m ;
vpoctova tiaz: sy = (sq) Q=18 sq = 1.104kN-m ]
Cegl = 2.1
mimoriadna tiaz: s = §,-Ceg Sy = l.546kN~m_2‘
5 ‘. —2 —
uzitkové: Op.k = 4.0kN-m Q= 1.35 Ip.d = Yp.kVQ Ipd = 5.4KkN-m 2‘
vietor: ¢ :=1cqy:=1 c¢p:=1
vySka objektu: z:=50m
20:: 0.3m ZO.”:: 0.05m
0.07
20
kr:: 0.19| — kr = 0.215
20,11
¢ = kr-ln(i] ¢, = 0.606
20
zakladna rychlost vetra; -1
Vp = 26:m:s
strednd rychlost vetra: -1
Vi = Cp:CoVp Vi = 15.755mss
merna hmotnost vzduchu: -3
p:= 1.25kg-m
k= 1.0
k
|
ly = - l, = 0.355
CoIn| —
maximalny charakteristicky tlak vetra: Ap = (1 + 7-|V)O,5-p-vm2 dp = 0_541-kN~m_2‘

Vonkajsie schodisko - Krokva:

zataZovacia Sirka:

Dimenzovanie:

maximalne rozpatie: Linax = 2.0

Navrh: Sirka:
vyska:
prierezova plocha: A=Dbh
modul zotrvacnosti: |y = i-b-h3

12

A =0.015 m2

I =2812x 10 °m”

y




prierezovy modul: Wy, = %.b.h2 Wy, = 3.75 x 10 4m®
o . i 1 -3 2
Maximalne ohybové momenty: M., := g-[b-h-e‘,-kN-m e+ (95 + Sm)'zs}'-max M pax = 1-436-kN-m
napatie od momentu: = M = 3.83-MP
P ' Imyd= 7, |Gm.y.d = 2.0 a{
y
pre C22: charakteristickd pevnost v ohybe f Kk == 22-MPa Y= 1.3 Kmog = 0.8 pre strednodobé zatazenie
fn.k
normova pevnost v ohybe fnd = Kmod—— |fm d= 13.538~MPa|
. Y .
Eo.mean = 10.0-GPa Bc=02 pre rastené drevo

non

|if(c’m.y.d < fy g "vyhovuje" , nevyhovuje") = "vyhovuje" |

1.MS -3 4
b-h-6kN-m ~ + (gep + S )~zs L
. . . 5 s.k T >k max
max. priehyb od premenného zataZenia: u,,:= —

. u,, = 1.288-m
Y 202

L EO.mean'ly

S . _ ~max ——— - — — =
limitny priehyb: uj = o ||f(uy < Ui "vyhovuje” , "nevyhovuje )— vyhovuje |
Vonkajsie schodisko - Vaznica:
zatazovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l ... := 3.6
Navrh: Sirka: b := 150m

vyska: h:= 200m

prierezova plocha: A= Dbh A=0.03 m2

N 1 .3 B —4 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ 12-b-h |y =1x10 m
: . _ 12 B -3 3
prierezovy modul: W= 5 -b-h Wy = 1x10 "m
.y . . 1 -3 2
Maximalne ohybové momenty: M = g-[b-hﬁ-kN-m g+ (gs.d + Sm)'zs}l-max M nax = 6.023-kN-m
napatie od momentu: = Mmax = 6.023-MP
P : pRYY w, |"m.y.d = 0.023- a|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |f . -= 22-MPa o= 13 M;: 0.8 pre strednodobé zataZenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Soav= Kmod —— |fm d= 13.538~MPa|
Ym -
EG = 10.0-GPa /@G&: 0.2 pre rastené drevo
|if(c’m.y.d < fi g "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |
11.MS _
5 [b~h-6kN~m 3, (gs K+ Sk)'zs}LmaxAr
max. priehyb od premenného zataZenia: y,, .= —- . -u =4.95-m
L I 384 EO.mean'ly L

limitny priehyb: u. = 22?))( Ujjm = 14.4-m |if(uy < Uy "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |

Vonkajsie schodisko - Schodnica:




zataZzovacia Sirka: 7s := 0.7
Dimenzovanie:

maximalne rozpatie: |l ... := 4.2

Navrh: Sirka: b := 100m
vySka: h:= 270m

prierezova plocha: A= Dbh A =0.027 m2
. 1 .3 B —4 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ lz-b-h Iy =1.64x10 m
: . _ 12 B -3 3
prierezovy modul: M= - .b-h Wy, = 1.215x 10 “-m
Maximélne ohybové momenty: M = %-[b-hﬁ-kN-m_ 3"YG + (gs.d + qp.d)'zs}l-maxz Mnax = 10.901-kN-m
napatie od momentu: = Mmax = 8.972-MP
P : pRYY w, |"m.y.d =8.9/c- a|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |f . -= 22-MPa o= 13 M;: 0.9 pre kratkodobé zatazenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Soav= Kmod —— |fm d= 15.231~MPa|
Ym -
Eoumean.= 10.0-GPa Bgi=02 pre rastené drevo

non

|if(c’m.y.d < fy g "vyhovuje" , nevyhovuje") = "vyhovuje" |

11.MS

max. priehyb od premenného zatazenia: y,, :=

-3 4
i.[b~h-6kN~m + (gs.k + qp.k)'zs}'-max
YN 384

uy =9.046-m

L EO.mean"y
limitny priehyb: y). = 22?))( Ujjy = 16.8:m |if(uy < Uy "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |
Vonkajsie schodisko - Schodiskovy stupen:
zataZovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l ... := 1.2
Navrh: Sirka: b = 270m
vyska:
prierezova plocha: A= Dbh A=945x10 3 m2
. 1.3 _ -7 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ lz-b-h Iy =9.647x10 m
. . _ 1. 2 B -5 3
prierezovy modul: W= 5 -b-h Wy, = 5513x 10 ~-m
Maximélne ohybové momenty: M = %-[b-hﬁ-kN-m_ 3"YG + (gs.d + qp.d)'zs}l-maxz M nax = 0-342-kN-m
stie od fu: . Mmax
napatie od momentu: Sonapdn= w, |0'm.y_d = 6.201~MPa|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |f . -= 22-MPa o= 13 M;: 0.9 pre kratkodobé zataZenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Fonsti= Kmod—— |fm_d = 15.231~MPa|

Tm




Eoumean.= 10.0-GPa Bgi=02 pre rastené drevo

non

|if(c’m.y.d < fiy g "vyhovuje" , nevyhovuje") = "vyhovuje" |

11.MS

-3 4
' ) L 5 [b~h-6kN~m + (gs.k + qp.k)'zs}'-max

max. priehyb od premenného zatazenia: y,, .= —-
MY 384

uy =3.937-m

L EO.mean"y
limitny priehyb:  u. = 22?))( |if(uy < Uy "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |
Vnutorné schodisko - Schodnica:
zatazovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l ... := 3.8
Navrh: Sirka: b := 100m
vyska: h:= 220m
prierezova plocha: A= Dbh A =0.022 m2
, 1.3 _ -5 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ 12-b-h |y =8873x10 "m
. . _ 1. 2 B -4 3
prierezovy modul:  w ;= - ‘b-h wy, = 8.067 x 10 "m
.y . . 1 -3 2
Maximalne ohybové momenty: M. = g.[b.h.e;.kN.m NG+ (gs.d + qp.d)'zs}'-max Mmax = 6:414-kN-m
stie od fu: . Mmax
napatie od momentu: Sonapdn= w, |0'm.y_d = 7.951~MPa|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |, -= 22-MPa o= 13 M;: 0.9 pre kratkodobé zatazenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Foneti= Kmod—— |fm q= 15.231~MPa|
Ym -
Ea = 10.0-GPa /@G&: 0.2 pre rastené drevo
|if(c’m.y.d < fiy g "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |
11.MS _
5 [b~h-6kN~m 5, (gs K+ dp k)'zs}'-max‘l
max. priehyb od premenného zatazenia: y,, .= —- . : u,, = 8.053-m
MYNT 384 Eo.meanly y
L
limitny priehyb: y). = 22?))( Ujjm = 15.2'm |if(uy < Uy "vyhovuje” ,"nevyhovuje") = "vyhovuje" |
Vnutorné schodisko - Schodiskovy stupen:
zataZovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l ... := 0.7
Navrh: Sirka: b = 270m
vyska:
prierezova plocha: A= Dbh A=945x10 3 m2
, 1.3 _ -7 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ lz-b-h Iy =9647x10 m
. . _ 1. 2 B -5 3
prierezovy modul: W= 5 -b-h Wy, = 5513x 10 ~-m



. . . 1 2
Maximalne ohybové momenty: M E [b h-6-kN-m yG + (gs.d + qp,d)'zs]Lmax Mmax = 0-116-kN-m
napatie od momentu: ey = Mmax = 2.11-MP
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |[f , = 22-MPa o= 1-3 Kmad= 09 pre kratkodobé zataZenie
fm.k
normova pevnost v ohybe Jnad= Kmod —— |fm.d = 15.231~MPa|
Eumeans= 10.0-GPa Be=02 pre rastené drevo
||f y.d < fm.g-"vyhovuje”, "nevyhovuje") = "vyhovuje" |

11.MS

-3 4
5 [b-h~6kN-m + (gs.k + qp.k)'zs}l-max

max. priehyb od premenného zataZenia: M=

uy = 0.456-m

. 384 Eo.mean’ |y

limitny priehyb:  uy. o = 2”;3)( |if(uy < U} "vyhovuje” "nevyhovuje") = "vyhovuje” |
Vnutorna podesta - Podlaha:
zataZovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l := 1.0
Navrh: Sirka: b := 300m

vyska:

prierezova plocha: As=Dbh A=0.011 m2

, 1.3 _ -6 _4
modul zotrvacnosti: /iy/\'_ 12-b.h |y =1.072x 10 "m
, . _ 1.2 B -5 3
prierezovy modul:  w = , ‘b-h Wy, = 6.125x 107 ~-m
_ . . 1 2
Maximalne ohybové momenty: M = E [b h-6-kN-m yG + (gs.d + qp,d)'zs}'Lmax Mmax = 0-264-kN-m
napétie od momentu: = Mmax = 4.306-MP
P : ARneynn = wy |Gm.y.d = 4.5V a|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |[f . -= 22-MPa b= 13 Kads= 09 pre kratkodobé zataZenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Jmdi= Kmod—— |fm d= 15.231~MPa|
Tm -
= = 10.0-GPa Bg=02 pre rastené drevo
||f y.d < fm.g-"vyhovuje”, "nevyhovuje") = "vyhovuje" |

11.MS -3 4

. ] o 5 [b-h~6kN-m + (gs.k + qp.k)'zs}l-max
max. priehyb od premenného zataZenia: M= 2 Uy = 1.899-m

. 384 Eo.mean’ |y

limitny priehyb: uy. = 2”;3)( Ujjm = 4'M |if(uy < U} "vyhovuje” "nevyhovuje") = "vyhovuje" |

Vnutorna podesta - Podlahovy nosnik:

zataZzovacia Sirka: zs:= 1.0




Dimenzovanie:

maximalne rozpatie: |L =30

A&

Navrh: Sirka: b := 200m
vyska: n,:= 200m

prierezova plocha: A= Dbh A=0.04 m2
. 1.3 _ -4 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ lz-b-h Iy =1333x10 m
: . _ 12 B -3 3
prierezovy modul: W= 5 -b-h Wy, = 1333 x 10 ~-m
. . . 1 -3 2
Maximalne ohybové momenty: M. . = g.[b.h.e;.kN.m NG+ (gs.d + qp.d)'zs}"-max Mmax = 7-958-kN-m
napatie od momentu: = Mmax = 5.969-MP
P : Ry w, |"m.y.d = 2.909- a|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe |, -= 22-MPa o= 13 M;: 0.9 pre kratkodobé zataZenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Soav= Kmod—— |fm d= 15.231~MPa|
Ym -
EG = 10.0-GPa /@G&: 0.2 pre rastené drevo

non

|if(c’m.y.d < fy g "vyhovuje" , nevyhovuje") = "vyhovuje" |

11.MS

-3 4
[b~h-6kN~m +(0c+ 0 'Zs:|~L
max. priehyb od premenného zatazenia: y,, := S ( sk p.k) max

uy =4,145-m

L I 384 EO.mean"y
L i _ -max ——— - — —
limitny priehyb: yy: = = ||f(uy<u||m, vyhovuje" , "nevyhovuije )— vyhovuje |
Vnutorna podesta - Vaznica:
zatazovacia Sirka:
Dimenzovanie:
maximalne rozpatie: |l ... =15
Navrh: Sirka: b := 360m
vyska: h,:= 250m
prierezova plocha: A= Dbh A=0.09 m2
. . i 3 _ —4 4
modul zotrvacnosti: Ay/c_ lz-b-h Iy =4688x10 m
, . _ 1 2 B -3 3
prierezovy modul: W= 5 -b-h Wy, = 3.75x 10 "-m
. . . 1 -3 2
Maximalne ohybové momenty: M. . = g.[b.h.e;.kN-m NG+ (gs.d + qp.d)'zs}"-max Mmax = 6.66-kN-m
stie od o . Mmax
napétie od momentu: Gy w, |o'm.y_d = 1.776.MPa|
pre C22: charakteristicka pevnost v ohybe [f . = 22-MPa Qo= 13 Kmedes= 09 pre kratkodobé zatazenie
fn.k
normova pevnost v ohybe Soav= Kmod—— |fm.d = 15.231~MPa|

Tm




Eoumean.= 10.0-GPa Bgi=02 pre rastené drevo

non

|if(c’m.y.d < fiy g "vyhovuje" , nevyhovuje") = "vyhovuje" |

1.MS -3 4
5 b-h-6kN-m ~ + (gs.k+ qplk)-zs Lmax

Uy = 0.247-m
EO.mean"y

L
o _ Fmax — . — — —
limitny priehyb: yy: = = Ujj = 6:m ||f(uy < Ui "vyhovuje” , "nevyhovuje ) = "vyhovuje |

max. priehyb od premenného zatazenia: y,, :=




